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MOPTATUBHO LED ®EHEPYE
PORTABLE LED FLASHLIGHT
LED LINTERNA PORTATIL
LANTERNA LED PORTABILA
TORCIA LED PORTATILE



ONMWCAHUE: Knunc

33 0KauBaHe
VHCTPYKLIMA
bytoh ——o
CUHANKATOP
USB /
nopt
(un ()
I
CBETNMHHI
MaerHaT N3TOYHNLM
0CHOBA
TEXHUMECKWU NAPAMETPU:
3aPARHO HAMPEKEHUE: ...ccccccrrrrrrrrererseresneeeeenes 5VDC CmeHsema akymynatopa 6arepua Tun 18350:
3apageH Tok: 1A Li-lon 3.7V DC 900 mAh
..USBTun C 1HpeKc Ha LBeTonpesaBaHe: Ra>70
MoLLHOCT Ha CBETANHHUA U3TOUHN .max3x5W (TeneH Ha 3awura: P44

MakcumaneH (BeTMHeH NOTOK: ..... 2vaca
LIBETHA TEMMEPATYPA: ..vvvvvvvvvvnsssrerresssssseseeees 6500 K MaKCMMANHO BPEME HA (BETEHE: .....vvvveusssaereressssssenreeens 8yaca
Pasmepu: #35x80 mm

PABOTHU PEXXWMMU: (3anasar ce ot 6yToHa)

G

BYTOH C UHANKATOP:

//{// « YepBeH UBAT - npu

3apeXAaHe uin korato

(CpeaHa Hucka [TbAHa MoLHOCT En'mu SAPALLT € Ha MIHIMYM
MOWHOCT | MowHocT | MolwocT ( aBoiiHO (cTpobupare) | ° 3eCHLBAT -NpU MbH
nocneoBatento | (HaTuckae 3apefjeHa 6atepua unu
WHCTPYKLIMM 3A BE30MACHOCT: HaTickane) - [w3agupxae) |  npn coerene

+ He rnepaiite gnpektHo kbm LED CBETNMHHMA U3TOYHUK.

« [popyKTHT He e rpauka. He octaaiite 6e3 Haa3op ynotpe6ata my oT AeLla.

+popykTbT chabpia Li-lon 6atepua. Mona cnassaiite 06LumTe n3ucksanua npu pabota c Li-lon 6atepun.

« VI3xBbpnaiiTe camo B NpeHa3HaueHNTe 3a LieTa MecTa.

+ HapywaBaHeTo Ha LienocTTa Ha 6atepuaTa Moxe fia oe/ie 40 CAM03ananBaHe, U3THuaHe Ha onacHu 3a 34paBeTo 1
O0KOJIHaTa Cpefa BeLLecTsa.

- He 3apexgaiite npu oTpuLaTenHu TeMnepaTypu, He U3non3Baiite Npu BUCOKY TemnepaTypu.

3AMA3BAHE YUCTOTATA HA OKOJTHATA CPEJIA:

Mons, u3xBbpAfiiTe enemeHTUTe Ha 0NaKoBKaTa PaAenHo B KOHTEiHepHTe, NpeaHa3HaueH! 33 CbOTBETHUA MaTepuan.
CumBonst WEEE noka3ga, ye To31 NPOAYKT He e 6UTOB 0TNAZbK 1 NOTPeOUTENAT e AbeH Aa ro U3XBbPAA Camo B
KOHTeiiHepy 3a pa3fenHo cbOupaHe Ha unasno ot ynotpe6a EEQ ¢ Len onaspake Ha OKONHATa CPefia i YOBELLKOTO
34paBe. 3a PeUnKNMPaHeTo Ha TO31 NPOYKT, MONA (BbPXETe e C 00€KTa, OT KOIiTO € 3akyneH i CnepBaiite

B CTpyKUMUTE HA OpraHI3aLumTe, Ce C0NoN30TBOf Ha 0TNaZbLWTe BbB BaLLNA PETUOH.




= ® PORTABLE LED FLASHLIGHT
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DESCRIPTION:

Clip for
e—hatand pocket
INSTRUCTION
Button ———e
with
indicator
USB
port
(type O
lp_— ———*®
light
MagneticT sources
base
TECHNICAL PARAMETERS:
Charging voltage: 5VDC Removable rechargeable battery type 18350:
Charged current: 1A Li-lon 3.7V DC900 mAh
Charging port: USBType C Colour rendering index: Ra=70
..max3x5W Degree of protection: 1P44
Maximum luminous flu: .1200Im  Charging time: 2 hours
Colour temperature: ...6500 K Maximum working time: 8 hours
Dimmensions: 93580 mm

OPERATING MODES: (Set by button)

SALeRtoR e,
.-ID .IDD 1] .-Il
High Medium Low Extra high power | Strobe

power power power (double’pressing) | (pressand hold)

O] p BUTTON WITH INDICATOR
/// « Red colour - when
_/ charging or when charge

is at minimum

« Green colour - when
battery is fully charged or
when working normally

SAFETY INSTRUCTIONS:

« Do not look directly at the LED light source.

« The product is not a toy. Do not leave unsupervised use by children.

« The product contains a Li-lon battery. Please observe the general requirements when handling Li-lon batteries.

« Dispose only of Intended locations.

+ Damage to the integrity of the battery can lead to spontaneous combustion, leakage of substances hazardous to health
and the environment.

« Do not charge at freezing temperatures, do not use at high temperatures.

X TAKING CARE OF THE NATURAL ENVIRONMENT CLEANLINESS:

Please dispose the package elements separately in containers for the corresponding material.
mm Please dispose the broken product separately in containers for out of usage electrical equipment.



=< ® LED LINTERNA PORTATIL
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DESCRPCION:

Clips para
e——  qomayholsillo

UsB /

INSTRUCCION

Bototn ———e
con indicador

salida
Tipo C
lb _———*®
diodos
BaseT
magnética
PARAMETROS TECNICOS:
Tension de carga: 5VDC Bateria recargable cambiable tipo 18350:
Intensidad de carga: 1A Li-lon 3.7V DC900 mAh

Potencia mdxima de la fuente luminica: .. max 3 x 5W Resistencia contra humedad y polvo: .
Flujo luminoso méximo: .1200Im  Tiempo de carga:
Temperatura del color: ...6500K Tiempo maximo de funcionamiento: .

Dimensiones:

MODOS DE FUNCIONAMIENTO: (Fijar por botdn)

AN @ @ 00 e
S

BOTON CON INDICADOR

Color rojo - modo
cargando o cuando la

Alta Media Baja Extra alta potencia | Estroboscopio .
potencia potencia pote#lcia (doble prgnsado ) | (pulsary m%ntener) bateria tiene carga
minima
' « Color verde - carga
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD: méxima o modo

+No mirar directamente hacia la LED, fuente de iluminacion encendida

+ El producto NO ES UN JUGUIETE. No dejarlo sin supervision en su uso con nifios.

« El producto tiene bateria Li-lon. Respetar las normas de del uso de baterias de Li-lon.

« Tirar, imprescindible, en los contenedores apropiados.

+ En caso de romper la bateria, se puede producir un autoencendido y emision de gases peligrosos para el medio
ambiente y la salud.

- No cargar en temperaturas muy negativas, no usar en espacios con temperaturas de ambiente muy altas.

X MANTENER EL MEDIO AMBIENTE LIMPIO:

El Producto y sus componentes no son peligrosos para el medio ambiente.
mmmm  Deseche los elementos de embalaje por separado en recipientes destinados al material de que se trate.



® LANTERNA LED PORTABILA
MODEL: LFM35

DESCRIERE: Clips
e——  pentrusapci
si buzunar INSTRUCTIE
Buton ———e
1
indicator
Port
USB
tip C
Sursé ——————®
lumind
Bazi T LED
magnetica
PARAMETRI TEHNICI:
Tensiune de iNCATCAre: ........cccccccvvvveeeeeeecccesssssies 5VDC Baterie reincarcabild detasabild tip18350:
Curent incarcare: 1A Li-lon 3.7V DC900 mAh
Port de incércare: ..USBTip C Indice de redare a culorilor:... .Ra=70
Putere sursa de lumin max3x5W Grad de protectie: 1P44
Flux luminos maxim:... 1200Im Timp de incarcare: 2ore
Temperaturd de culoare: 6500K Timp maxim de lucru: 8ore
Dimensiuni: 93580 mm

MODURI DE OPERARE: (Setat prin buton)

AN @ @ i 00 s
@

] p BUTON CU INDICATOR
/// « Culoare rosie cand se
_/ incarcd sau cand este

incdrcatd la minimum

Putere Putere Putere | Putere foarte mare | Stroboscop (apdsati .
mare medie redusi | (presaredubla) |simentinetiapasat) |* Culoare verde cnd
bateria este complet
incdrcatd sau cand
INSTRUCTIUNI DE SECURITATE: functioneazi normal

«Nu priviti direct in sursa de lumind LED.

« Produsul nu este o jucarie. A nu se ldsa la indeména copiilor.

« Produsul contine o baterie Li-lon. V& rugam s respectati cerintele generale atunci cind manevrati bateriile Li-lon.

« Eliminati numai in locurile prevazute.

+ Deteriorarea integritatii bateriei poate duce la arderea spontand, scurgerea substantelor periculoase pentru sanatate si
mediu.

+Nu incdrcati la temperaturi de inghet, nu utilizati la temperaturi ridicate.

X MASURI DE PROTECTIE A MEDIULUI INCONJURATOR:

| halain|

Va rugdm sd aruncati el i in recipientele pentru materialul corespunzator.
.V rugdm sd aruncati produsul spart separate in recipiente pentru echipamente electrice scoase din uz.



DESCRIZIONE: (lipda

e—  berretto
etasca ISTRUZIONE

Pulsante ——e
con indicatore

USB
Tipo C
Sorgenti ————————®
luminose
BaseT alED
magnetica
PARAMETRI TECNICI:
Tensione di QariCa: coo..vveevveveeeeeeeeeeeeeesssssssssssssannns 5VDC Batteria ricaricabile rimovibile tipo 18350:
Corrente di carica: 1A Li-lon 3.7V DC900 mAh
Porta di ricarica: .USBditipo C Indice di resa cromatica: Ra=70
Potenza della sorgente luminosa: max 3 5W Grado di protezione: 1P44
Flusso luminoso massim 12001m Tempo di ricarica: 2ore
6500K Tempo massimo di lavoro: 8ore
Dimensioni: 93580 mm

MODALITA DI LAVORO: (Impostazione tramite pulsante)
0 i PULSANTE
8 | L // CON INDICATORE
G 1o To o Ty

o ) A = a k = 3 = « Colore rosso durante la
= I -

ricarica o quando la carica

Elevata Media Bassa Potenza extra alta Lampeg'giante & al minimo
potenza potenza potenza (doppia pressione) | (tenere premuto) | Colore verde quando la
ISTRUZIONI DI SICUREZZA: batteria & completamente
- . carica o quando funziona
«Non guardare direttamente la sorgente luminosa a LED. normalmente

« Il prodotto non & un giocattolo. Non lasciare |'uso incustodito da parte dei bambini. - @@

« Il prodotto contiene una batteria agli ioni di litio. Si prega di osservare i requisiti generali quando si maneggiano queste
batterie.

« Smaltire solo nelle modalita previste.

- Danni all'integrita della batteria possono portare a combustione spontanea, fuoriuscita di sostanze pericolose per la
salute e I'ambiente.

- Non caricare a temperature di congelamento, non utilizzare ad alte temperature.

X PRENDERSI CURA DELLA PULIZIA DELLAMBIENTE:

Si prega di smaltire gli elementi dell'imballaggio separatamente nei ¢ jtori per il corrispondente.
W Siprega di smaltire separatamente il prodotto rotto in contenitori per apparecchiature elettriche fuori uso.




